

2019 年 10 月 29 日

ข่าวเผยแพร่ทางเว็บไซต์

盤銀赴桐艾府舉辦御賜布施禮



盤谷銀行高級領導於桐艾府舉辦御賜布施禮。



盤谷銀行常務董事長歷差·篤拉南（陳秉鈞）為桐艾府董康小學舉辦新建教學樓奠基典禮。

日前，盤谷銀行以常務董事長歷差·篤拉南（陳秉鈞）為首的銀行領導及員工代表團，赴泰東部桐艾府的皇家佛寺祈勵寺廟舉辦泰十世皇陛下御賜布施禮。隨行者包括銀行執行董事陳錦雄、獨立董事蒙昭蒙空差能·裕空、獨立董事觸猜·寧將沙軍、資深執行副總裁素汪·亭沙提、資深執行副總裁汶宋·汶耶沙拉南、董事執行副總裁他威臘·立他披隆（芮欽霖）博士、公司秘書阿披察·隆耶洛等多位盤銀高層領導。另有桐艾府府尹、縣長、公務人員及民眾參加了此次御賜布施禮。

盤谷銀行領導、員工、客戶與當地諸多善信共結善緣，為此次布施禮籌集到善款 13,139,371 銖。盤銀是首家為泰王陛下舉辦御賜布施禮的金融機構，始於 1967 年，至今已有 53 年歷史。銀行始終感恩國王，也一直重視、維護及傳承佛教信仰，並每年輪流於全國各皇家佛寺舉辦御賜布施禮。

舉辦本次禦賜布施禮的同時，盤銀還向桐艾府董康小學捐贈超過 4 百萬銖，作為該校新建一棟兩層教學樓的費用，並由銀行常務董事長歷差·篤拉南（陳秉鈞）舉辦教學樓奠基典禮。盤銀從 1975 年開始進行「盤谷銀行內地校舍計劃」，資助內地貧困學校，提高校園的基礎設施水平，至今累積投入資助金已超過4千萬銖，每年有超過 10,000 名學生受益。